NUogl aoKNoswV e€ETAGTIKAG tepLOSou louviou 2016

OEMA 1: Alvetol TO MOPAKATW TOEWTO SIKTUO €pyou.

N
~

: E/O

B/5 3

Y}

3 3 42/2m
NN AN

1. No cupmAnpwOel o Ttivakag §pacTnPLOTTWY Tou £pyou Kot va oxedlaoBel to Stacuvdedpuevo
Staypappa Gantt tou €pyou. (1,0 pov.)
2. Me eniduon tou Siktuou va npoodloplotel n kpiown dtadpoun (2,0 pov.).

1.
Nivakag Apactnplotitwyv Epyou
ApaotnplotnTa AldpKeLa O MAVEG IXECELG
A 4 Apyxn Tou €pyou
B 5 Apxn Tou €pyou
r 3 TPELC LAVEG IPLY TO TEAOG TNGA R
‘Eva piva petd tnv évapén tng A
A 3 Metd to télog Tng B
Z 2 MeTd to téhog Twv A, I kal A

nueiwon: H dpaotnplotnta E eivat mlaopatikn Spactnplotnta
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2.

Kpiown dtadpopn og éva Siktuo £€pyou sivat n SLadpopn mou aroteAeitat and cuUVEEOUEVES
peTagL Toug Kpiolpeg Spaotnpldtnteg, SnAadn SpaotnPELOTNTEG KAOE pLa Ao TLG OTOLeG £XEL
KNS&eVIKO cUVOALKO TtepLlBwpLo Xpovou (ZNX=0).

JTNV MEPIMTWON AUTH amalteital n emilucn Tou SIKTUOoU yLa Vo TIPOocSLOPICOUE TO GUVOALKO
TeplBwplo xpovou yla kabe pla Spaoctnplotnta.

Evwpitepol XpOvoL YEYOVOTWV:

EX;=0 (évapén tou €pyou)
EX2=EX1+XAA1=0+1= 1
EX3=EX1+XAB=O+5=5

EX5=EX2+XAA2=1+3=4



310 yeyovog 4 kataAnyouv Tpelg SLadpoeC (SpaoTnpLOTNTEG), EMOUEVWG

EXy(1) =EX, +XAr=1+3=4

EX,(2) =EXs+ XA, =5+3=8

EX4(3) =EXs + XA¢ =4+ 0=4 (enedn n E elvar mhaopatikn Spactnplotnta)
EX, = max{EX4(1), EX4(2), EX5(3) } = max{4, 8,4) =8
EXe = EX, + XA, =8 +2 =10

Bpadutepol XpOVoL YEYOVOTWV:

Emeldn Sev £xel 500l TakTog xpdvog Epyou, BETOUE:

BXg = EXg =10

BX, = BXs—XA;=10-2=8

BXs = BX; —XA; =8 —-0=8 (emeldn n E elval mlacpotikr Spactnplotnta)

BX3=BX;—XAy=8-3=5

3710 yeyovog 2 kataAnyouv (avtiotpoda) SUo SLadPOoUEC, ETTOUEVWG:
BX,(1) = BXs— XA, =8—-3=5
BX,(2) =BX,— XA, =8-3=5

BX, = min{ BX,(1), BX,(2)} = min{5, 5} =5

310 yeyovog 1 kataAnyouv (avtiotpoda) SUo SLadPoUEC, ETTOUEVWG:
BX1(1) = BX,—~ XAy =5-1=4
BXy(2) = BX;— XAg=5-5=0

BX; = min{ BX;(1), B1(2)} = min{4,0}=0

JUVOALKG TteEpLOwpLa XpOvou SpaoTNPLOTATWV:

IMXn = BX, —EXy — XAp =5-0-1=4
3MNXg = BX; —EX; —XA3=5-0-5=0
IMXn, = BXs — EXp — XAp, =8-1-3=4
INX; = BXy— EX,—XAr=8-1-3=4

INX, = BX,—EX;— XA, =8-5-3=0
3NX; = BXs — EX, — XA, =10-8-2=0

Emopévwg, kplolueg Spaotnplotnteg eivat ot B, A, Z kat n kpiowun Stadpoun sivat n 1-3-4-6.
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Ofupa 2: Alvetal o MOPOKATW Ttivakag SpacTNPLOTTWY £pyou.

Nivakag Apactnplotitwv Epyou
ApaoctnplotnTa ALQpKELOL O PUNVEG IXECELG
A 3 Apyxn tou €pyou
B 6 Apyxn Tou €pyou
r 5 Apyxn Ttou €pyou
A 6 MeTd to TéAog TG A
E 2 Meta to téhog tng I
7 3 Metd to téAog Twv B kat E, kot SUo (2) uRveg
TPV Ao To TEAOC TNG A
H 2 Metd to téAog Twv A Kot Z

Na oxedlaotei to Stacuvdedpevo Staypappa Gantt tou £pyou (1,0 pov.)

Na oxedlaotel To Tofwto Siktuo tou £pyou (1,0 pov.)

Na mpocdloplotouyv oL oxéoelg TEAoug - Evapéng, FS(i,j), Twv e€aptwpevwy SpaotneLOTATWY Kall

va oxedlaotel to kopPikd diktuo tou €pyou (1,0 pov.)
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A FS(A,A)=0 A FS(A, H)=0 - H| 2
FSA, 2)=-2
B FS(B.2)=0 Z | 3 FS(Z,H)=0
r FS(F.E)= 0 E | 2 FS(E,Z2)=0




